

# 稳增长 调结构 促双创 增动力

# 郑州端出82亿元财政“输血”总盘子

## 投25亿元建设保障房,占了近三成

为稳增长调结构,政府“政策筐子”里都装了哪些得力措施?昨日,市政府印发《郑州市财政支持稳增长调结构促双创增动力十六条实施意见》,砸下82亿元支持我市主导产业发展、城市基础设施和新型城镇化建设,“含金量”极高。“十六条”中,保障房建设投入资金25亿,占了近三成。

郑州晚报记者 董艳竹



王超尘 图

### 六星级产业集聚区可获2000万元扶持

对在省级产业集聚区晋级考核中评定为一星级、二星级、三星级、四星级、五星级、六星级的产业集聚区,分别给予200万元、500万元、800万元、1000万元、1500万元、2000万元的资金扶持;市财政统筹安排资金2亿元,用于支持加快电子信息、汽车及装备制造、新材料、生物医药、现代食品制造等主导产业投资;统筹安排资金1亿元,用于支持加快电子信息产业基地建设和电子信息重点园区建

设;统筹安排资金1亿元,用于支持本地整车制造及大型机电企业技术创新;统筹安排资金10亿元,设立市级产业发展引导基金,力争2016年基金规模达到50亿元,用于支持我市主导产业、战略性新兴产业、现代服务业和文化旅游业发展;统筹安排2亿元国际枢纽口岸平台建设专项资金,加快推进国际商都“口”的建设和枢纽的形成,积极融入国家“一带一路”发展战略。

### 每年安排8亿元“招凤”

市、县两级财政每年安排8亿元郑州

市引进培育创新创业领军人才(团队)专项资金,用于对纳入“智汇郑州·1125聚才计划”的创新创业领军人才(团队)及创新创业紧缺人才投资、研发、科技成果转化等事项的扶持补助;市财政统筹安排2亿元金融产业发展专项资金,重点对新引进的金融机构、新增挂牌上市企业进行奖补。

### 500强总部设在郑州,最高可享6000万元补助

市财政统筹安排2亿元总部经济发展专项资金,对新引进的世界500强、中国500强和中国民营500强企业总部,按照有关规定进行扶持,经认定的总部企业,按注册资金分别给予1%~3%的一次性开办补助,补助金额最高不超过6000万元;统筹安排10亿元,撬动社会资本40亿元,建立规模50亿元的市级PPP基金,重点支持城镇道路交通、供排水、污水垃圾处理等项目建设。

### 25亿元用于保障房建设

市财政统筹安排25亿元保障房建设资金,根据当年棚户区改造目标任务等五项因素,科学分配资金;市统筹安排8亿元新型城镇化专项资金,全面提升新型城镇化建设的质量和水平;统筹安排专项资金2亿元,支持各县(市、区)积极争取政策性银行专项贷款;统筹安排资金1亿元,对于各县(市、区)成功申报国务院确定的5大类22个领域专项建设债券政府投资项目,给予融资贴息。

### 我市60位老人可免费到三亚过冬

“情暖夕阳”慈善项目开始报名

本报讯 昨日,从市老龄办传出消息,郑州市“情暖夕阳”关爱老人慈善项目正式启动。符合条件的我市60位老人可免费到海南三亚过冬,往返机票和食宿费用将全免。

根据安排,凡是郑州市户籍,年龄60岁以上,身体健康、生活能够完全自理,贫困孤寡老人、“三无”老人、孝亲敬老楷模、英烈亲属、市级以上劳模、“三八红旗手”以及对社会有突出贡献的老人,均可报名参与该慈善项目。即日起可到当地民政局老龄办报名,报名截止时间为2015年11月9日。郑州晚报记者 裴蕾

### 郑州组织107名劳模免费体检

本报讯 今日起,市总工会统一组织全市107名全国劳动模范(先进工作者)参加免费体检。

自2005年开始,市总工会、市劳动模范协会已累计组织3000余名各级各类劳动模范、“五一劳动奖章”获得者进行了免费体检。郑州晚报记者 李爱琴

## 我市设10个爱心救助点 让流浪汉和零工温暖过冬

本报讯 天气日益变冷,流浪乞讨人员和零工的生活情况如何?他们能否温暖过冬?记者昨日从市民政局获悉,市政府决定今年我市冬季专项救助工作从即日起启动,至2016年3月15日结束。我市将在市内五区和高新区共设立10个爱心救助点,专门救助遇到困难流浪乞讨人员和零工。

根据要求,今冬的专项救助行动,将

加大对辖区街头、桥下、废弃建筑等重点部位、人员易滞留场所的巡查力度,发现留宿和长期滞留人员要立即劝离、护送或引导其去就近的零工点或救助站点。

同时,各级政府和相关单位将成立巡查组,对辖区内的重点地区进行24小时不间断巡查。各县(市)、上街区也将全面建立相应的督查机制,督导检查本辖区内的冬季专项救助工作。郑州晚报记者 裴蕾

### 爱心救助点设在哪儿?看这里!

流浪乞讨人员救助点地址	零工救助点地址
二七区 京广路与康复前街交叉口西南角	南三环与老郑密路交叉口向西50米路北
中原区 建设路郑棉三厂绿化东街家属院内	建设路郑棉三厂绿化东街家属院内
金水区 黄河迎宾馆东第一个路口向北100米	1.丰产路安置点:中州大道明鸿路西南角 2.凤凰台安置点:中州大道郑汴路西南角
管城区 郑州市东大街商城里66号	石化路和未来路交叉口天天假日宾馆
惠济区 郑州市惠济区南阳寨工业园区7号	南阳寨工业园
高新区 金梭路冬青街交叉口郑州银行后面二楼	金梭路冬青街交叉口郑州银行后面二楼

### 我市举办“展校训晒家风”演讲和征文大赛

本报讯 记者昨日获悉,市文明办、市教育局、郑州电视台、郑州晚报社决定在全市中小学开展“展校训晒家风”演讲和征文比赛活动,如果你有感人校训故事和家风故事,快来参赛吧!

演讲比赛题目自拟,内容要求原创,思想积极向上,时间控制在6-8分钟。征文稿

件要求主题鲜明,感染力强,切忌空洞空泛。征文字数分别为小学组800字以内,中学组1500字以内。据悉,演讲比赛和征文比赛分设一等奖、二等奖、三等奖和优秀奖若干名。来稿中将择优评选出的获奖作品和演讲比赛获奖作者演讲稿一同集结出版。郑州晚报记者 董艳竹

# 不花一分钱 《百岁老中医醋疗降压大揭秘》免费送

### 巧吃醋方有妙招

醋能治病,早在《本草纲目》、《千金·食治》、《医林纂要》等诸多医学名著中就有记载——“破血运,消痈肿,散水气,杀邪气”。很多中老年人也都听说过,醋能软化血管,还能降血压!但为什么有的人不仅顿顿多吃醋,还有醋泡花生,甚至天天喝醋,为什么没有效果或是效果不理想呢……

这一切的疑问都可在新近出版的健康书籍《百岁老中医醋疗降压大揭秘》中找到答案!不仅如此,在书中,你可以了解到民间流传的醋泡花生、醋泡黄豆、醋泡鸡蛋效果都不太明显的主要原因,是泡法和选料不对;在书中,你还可以了解很多以前不知道的醋疗小妙招:比如降血脂、通便秘……而且一看就懂,一学就会,在家就可以学养生;在书中,你还可以借鉴醋疗研究专家学者的科研成果,在疾病的预防上少走弯路;你可以从众多醋疗患者的心得体会中汲取经验,不走弯路!

该书图文并茂,语言简单易懂,实为高血压、高血脂、老便秘、脂肪肝等中老年慢性疾病患者的养生宝典。上市短短三个月,便有众多读者阅读过该书。他们从原来的害怕、恐惧、束手无策,最终在书中找到了科学的醋疗方法!

### 读书解疑惑,在家学健康

为了提高“三高”人群尤其是老年慢性疾病患者的生活质量,《百岁老中医醋疗降压大揭秘》即日起面向全国免费发放,让你不花一分钱!只要现在拨打:400-676-1810,你就可以免费得到这本备受医学专家推崇的健康宝典,不收您一分钱。全国限量5000本!

本次活动由相关部门发起,权威可信,真实有效,为了让更多人得到帮助,请真正患有高血压、高血脂、冠心病等心脑血管疾病以及脂肪肝、便秘、免疫力低下的慢性病患者申领此书,由中国邮政免费快递到家,不花一分钱!

## 《百岁老中医醋疗降压大揭秘》 免费发放



★本次活动为公益惠民活动,全程不收取任何费用,只要你一个电话,书本即可送到家!

申领到本书者有机会享受数千元健康补贴  
ISBN978-7-5023-7782-3

(仅限50岁以上人群申领)

全国免费领取热线 **400-676-1810**